

2010年8月19日 星期四
编辑/景庆霞 校对/李 燕

LOU ZHOU KAN

本期 8 版

本刊责编:郭金龙

采编热线:65233647

广告热线:63232387

E
01

抢滩“金九银十” 共铸品牌房展

2010洛阳金秋精品房展会全面启动

时间:9月17日~19日 地点:王城公园

□记者 韩黎芳

随着“金九银十”楼市传统旺季的到来,2010洛阳金秋精品房展会顺势而生,将于9月17日~19日在王城公园隆重举行。今日起开始接受地产商报名,各项筹备工作全面展开。

1 历届精品房展受欢迎

由洛阳日报报业集团主办的洛阳精品房展会分春、秋两届,在洛阳久负盛名的王城公园举办,几年来,它已成为我市最具影响力、最受开发商和购房者欢迎的房地产展会之一。精品房展会见证了洛阳房地产的发展历程,成为房地产信息交流、百姓购房置业、参展商展示推广的最佳交易互动平台。

为促进洛阳房地产市场健康发展,帮助地产企业

更有效地宣传、推广楼盘,也为购房百姓更直观地了解洛阳房地产发展现状,便捷地购房置业,洛阳日报报业集团决定于9月金秋时节,在王城公园举办2010洛阳金秋精品房展会。这次房展会是对我市2010年精品房地产项目的巡礼,也是楼盘形象展示、宣传促销的良机。洛阳日报报业集团愿与各大房地产企业共同努力,打造洛阳金秋最聚人气的房展会。

2 新政下喜迎金秋房展

2010年,洛阳房地产市场风险与机遇并存,上半年投资、开发明显增速,新房供应增加,但由于国家对房地产的宏观调控,销售同比出现下滑。下半年大盘、新盘接连亮相,房地产企业如何抓住机遇,迎接挑战,打好2010年的金秋之战,成为洛阳楼市持续发展的关键。

洛阳楼市经历了新政下的风起云涌,开发企业纷纷调整战略,以适应新政的要求。在此背景下,金秋房展会的举

办,将成为对房产新政下洛阳楼市情况的一个真实检验。

“金九银十”已成了商家形容销售旺季的通用语,在房地产行业,诸多的楼盘都会选在9月、10月开盘,这个时候购房者购房意愿比较强,能带动楼市销量上升。随着“金九银十”的楼市传统旺季的到来,众多开发商开始积极备战,准备抓住时机推盘,洛阳金秋精品房展会顺势而生,更值得开发商和购房者期待。

3 本届房展会备受关注

记者采访了2010洛阳金秋精品房展会组委会有关人员,据介绍,本届展会独具特色:

位置绝佳。王城公园位于市中心地段,人气旺盛,交通便捷。展会在周五、周六、周日开展,购房者可轻松看房展,逛公园、看表演。

内容丰富。展会定位为洛阳精品楼盘展,商品房、二手房集中亮相,还将展示家装、家居等相关产业,为消费者提供置业、装修、家居“一条龙”服务,内容丰富,服务深入。

优惠多多。参展项目将针对此次展会推出特别优惠措施,真正回馈有购房需求的消费者。

强势宣传。整合传播优势,加大宣传力度。充分发挥洛阳日报报业集团“五报一网”的媒体优势和专业展会的集群优势,宣传房地产行业及展会热点,增强市民的购买信心。

本届展会将搭建一个集中释放购买需求、增加交流、增强市场信心的大平台,探寻在新政下关爱购房百姓,促进楼市和谐发展的新思路,以创新引导、展示新品、树立品牌、促销楼盘为目标,引导洛阳楼市在宏观调控背景下,持续健康发展,展会将会对市场销售起到积极的拉动作用。

展会咨询电话:63232417 63232418 63232387

本期导读

> E03

抓机遇调整结构
保供应稳定市场

> E04

从楼盘案名
浅谈城市文化

> E05

三问楼市:
下半年将走向何方?

房展会会刊、购房指南图 9月出版

即日起广告位火热招商

► E02

